



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА
VIII скликання

ПРОТОКОЛ №41
проведення спільного засідання постійних комісій

09 вересня 2022 р.

Дунаєвецька міська рада

15⁰⁰ год. дня

Присутні депутати: Боднар С.Б., Войтков Р.В., Гураєвська Т.С., Даньков Ю.М., Доротюк І.В., Жовнір Р.Є., Казімірова Н.М., Красовська Л.Є., Кріль Ю.В., Мартинюк О.Ф., Мудрик К.М., Поліщук Ю.С., Романюк В.О., Сікора В.Т., Слюсарчик Н.О., Срюбко О.О., Тимофієв О.А., Чекман Ю.П., Ясінський О.В.

Присутні та запрошені:

Чекман В.К. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Яценко С.М. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Вітровчак Юрій Михайлович – т.в.о. начальника управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту міської ради.
Ісакова Інна Анатоліївна – начальник управління освіти, молоді та спорту міської ради.
Лясота Тарас Анатолійович – начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради.
Макогончук Вадим Віталійович – начальник земельного відділу апарату виконавчого комітету міської ради.
Осадчук Ілля Олегович – т.в.о. директора комунального підприємства теплових мереж Дунаєвецької міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про погодження реструктуризації заборгованості комунального підприємства теплових мереж Дунаєвецької міської ради за спожитий природний газ перед акціонерним товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України».
2. Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж Дунаєвецької міської ради у новій редакції.
3. Про припинення права постійного користування, реєстрацію права комунальної власності та передачу в постійне користування земельних ділянок для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти.
4. Різне.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

1. Про погодження реструктуризації заборгованості комунального підприємства теплових мереж Дунаєвецької міської ради за спожитий природний газ перед акціонерним товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України»

СЛУХАЛИ: Лясоту Т.А.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про погодження реструктуризації заборгованості комунального підприємства теплових мереж Дунаєвецької міської ради за спожитий

природний газ перед акціонерним товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» винести на сесію міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

2. Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж Дунаєвецької міської ради у новій редакції

СЛУХАЛИ: Осадчука І.О.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж Дунаєвецької міської ради у новій редакції» винести на сесію міської ради.

ОДНОГОЛОСНО.

3. Про припинення права постійного користування, реєстрацію права комунальної власності та передачу в постійне користування земельних ділянок для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про припинення права постійного користування, реєстрацію права комунальної власності та передачу в постійне користування земельних ділянок для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти» винести на сесію міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

Голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг

Наталія КАЗІМІРОВА

Голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масової інформації

Сергій БОДНАР

Голова постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів

Юрій ЧЕКМАН

Заступник голови постійної комісії з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології

Руслан Войтков